

OPTIKTUNGGAL® Best Choice, Service & Quality

ZEISS DriveSafe 镜片让您安全舒适地驾驶

借助 ZEISS DriveSafe 镜片,可以更安全、更舒适地应对夜间驾驶的挑战...

更安全的驾驶解决方案。镜片专门为满足驾车者的视觉需求而设计...



志、道路和后视镜之间切换视野。这种快速焦点转移功能还可以减少长时间驾驶时的眼睛疲劳...

配备特殊镀膜,专为应对各种驾驶情况而设计。该镜片上的 DuraVision DriveSafe 涂层可阻挡蓝光的高能光谱...

DriveSafe 可减少高达 64% 的刺激眼睛的眩光。为了满足驾驶时的视力需求, ZEISS DriveSafe 镜片是您正确的选择...

镜片,您的驾驶体验将更加安全、且舒适。仅在最近的 Optik Tunggal和ZEISS Vision Center获取单光和渐进变色的 ZEISS DriveSafe 镜片。(HK)



凯尔文在 IRACE Indonesia 创始人维迪·佐纳丹(右)的陪同下举起起跑旗

雅加达花园城与 IRACE Indonesia 合作举办主题为“重返 80 年代”家庭乐趣跑

拟和线下有创意的体育运动赛事。此次重返 80 年代乐趣跑的奖牌,是以 80 年代为主题,设计的奖牌为收音机的形状...

IRACE 印尼创始人维迪·佐纳丹(Veddy Jonatan)表示,在雅加达花园城举办以“重返 80 年代”为主题的家庭乐趣跑...

市公司住宅和商务市场营销和销售经理凯尔文(Kelvin O Lesmana)表示,举办以“重返 80 年代”为主题的家庭乐趣跑...

置,占地面积 370 公顷,是雅加达东区最大、最综合的现代住宅区。并可直达雅加达外环路收费公路...

时,雅加达花园城提供三个住宅区或商业区,可供城市方面的消费者选择。雅加达花园城最新推出的 The Essence,地处雅加达花园城最前方地区...



凯尔文与维迪·佐纳丹(右)在参与者面前合影



ANTAM 开始运营北马鲁古省东哈马黑拉镍铁厂

【本报讯】国企采矿业控股公司 Aneka Tambang (ANTM) 上市公司宣布,其公司已开始在北马鲁古省开始了东哈马黑拉镍铁厂的初始运营...

志。燃烧器启动过程完成后,ANTAM 将在东哈马黑拉镍铁厂熔炉进行启动阶段。ANTAM 业务发展经理 I Dewa Wirantaya 表示,继 ANTAM 聚焦于今年完成公司战略项目的承诺之后...

东哈马黑拉镍铁厂位于北马鲁古省东哈马黑拉,镍铁(TNi)产能为 13,500 吨。东哈马黑拉镍铁厂全面投产后,将支持东南苏拉威西科拉卡镍铁厂的生产,产能为 27,000 TNi...

【本报讯】贾巴贝卡(Jababeka)上市公司正在开发印尼电影和电视产业区,该产业区被称为贾巴贝卡电影乐园,占地 35 公顷。贾巴贝卡电影乐园自 2008 年开始开发...

贾巴贝卡电影乐园自 2008 年开始开发,今年由旅游和创意经济部长善迪亚卡(Sandiaga Uno)于周六(2023 年 7 月 8 日)在芝卡朗贾巴贝卡城电影乐园大厦揭幕...

他希望电影乐园区域能够成为综合影视产业中心,提供像美国环球影城那样的电影学习项目、电影工作室和电影主题公园的一切设施...

贾巴贝卡巨资建造占地 35 公顷电影乐园

印尼采用韩国技术建造麻利巴板-新国都水下隧道

【本报讯】印尼政府将实施与新国都努山达拉开发相关的多项韩国技术。公共工程和民房部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)与印尼驻韩国大使 Gandhi Sulistiyo 于周五(7/7/2023)在首尔韩国国土开发博物馆一起出席与韩国国土、基础设施和交通部

长元熙龙(Won Hee-ryong)举行的双边会议。在会议期间,巴苏基感谢韩国政府在印尼-韩国智慧城发展计划中提供的培训,该计划有来自印尼的 25 名专家参与。目前,所有这些专家都已被安置在新国都努山达拉地区,实用他们所获

得的知识和技能。巴苏基部长于周六(8/7/2023)在其官方声明中解释道:“印尼政府还在进行可行性研究,以修建一条从麻利巴板到新国都努山达拉的水下隧道。希望韩国的技术在不久的将来能在印尼应用。该可行性研究计划于 2023 年 8 月完

成。”元熙龙部长解释说:“我们将与土地和住房公司协调,寻求继续推进韩国为印尼开展的倡议项目。”在这次会议上,印尼和韩国承诺继续加强双边关系,建立两国互利合作。(松鹤)

随后,她父亲安迪被肃贪委调查。安迪澄清说,念大学的女儿担任节目名人,所以她在社交媒体上的奢华生活方式很常见。日惹海关局长达尔曼多(Eko Darmanto)也因几乎同时在 Instagram 上炫耀自己的奢侈生活方式而被肃贪委调查。然而,其命运还算比较好,因为到目前为止,肃贪委还未将他列为嫌疑人。(松鹤)

【本报讯】肃贪委正式拘留锡江海关前负责人安迪(Andhi Pramono)。2023 年 7 月 7 日星期五,他被列为赏钱和洗钱嫌疑人。肃贪委表示,他有涉嫌高达 600 亿盾的可疑交易。他在担任锡江海关主任以及之前在海关担任职务期间,在处理进出口事务时,涉嫌接受贿金。他的命运很倒霉,因为他受到税务官拉斐尔

衰运的安迪被肃贪委定为嫌疑人 女儿在社交媒体上炫耀奢侈生活

(Rafael Alun Trisambodo)的公子马里奥(Mario Dandy Satrio)案件的影响,后者起先是虐待事件嫌疑人。在网络空间中,网民最初注意马里奥的享乐主义行为,然后蔓延到其他财政部员工家庭的生活方式。其中浮出水面的是安

迪的女儿阿塔西亚(Atasya Yasmine)在 Instagram 社交媒体账户上炫耀超级奢华的生活方式,比如穿着昂贵品牌的时装、炫耀其它奢侈品、出国旅行等等,尽管她仍然是学生身份,但是她的衣服从上到下的价值,据说达到 2,500 万盾。

随后,她父亲安迪被肃贪委调查。安迪澄清说,念大学的女儿担任节目名人,所以她在社交媒体上的奢华生活方式很常见。日惹海关局长达尔曼多(Eko Darmanto)也因几乎同时在 Instagram 上炫耀自己的奢侈生活方式而被肃贪委调查。然而,其命运还算比较好,因为到目前为止,肃贪委还未将他列为嫌疑人。(松鹤)

Advertisement for SAMYANG INDONESIA 三阳签证服务, listing various visa services and contact information.

